
Dienstleistungen für Planer
und Betreiber von Kläranlagen

Machen Sie sich unser Know How zunutze . . .
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Teilplanungen von Kläranlagen

Verfahrenstechnische Konzepte und Entwürfe

Analyse und Optimierung des Betriebs

Minimierung der Betriebskosten

Planungs- und Betriebssoftware

Individuelle Software-Anpassungen

Anbindung an vorhandene System

Fachspezifische Schulungen und Seminare

Technische Beratung

DIENSTLEISTUNGEN VON

Aus dem engen Kontakt mit den Anwendern unserer Softwarepakete Aqua Designer und Aqua

ProVi haben wir ein Dienstleistungspaket entwickelt, dass Sie bei allen Fragen rund um die

Kläranlage optimal unterstützt. Denn gerade die Verknüpfung von technischer Software und

Dienstleistungen, kombiniert mit den Erfahrungen aus der Planungs- und Betriebspraxis bringen

eine Reihe von Vorteilen mit sich: So sind wir ständig auf dem Laufenden, was gesetzliche

Änderungen oder Neuerungen im ATV-Regelwerk betrifft. Unsere Kundenkontakte nutzen wir,

um neue, praxistaugliche Software-Bausteine zu entwickeln. Erfahrungen aus Betriebsanalysen

und Prozessoptimierung setzen wir in Planungsleistungen um.

Profitieren Sie von unseren Stärken: der in Planung und Betrieb von Kläranlagen,

der auf den Abwasser-Bereich, von unserem und

der auf unsere Kunden.

ERFAHRUNG

SPEZIALISIERUNG TECHNISCHEN KNOW HOW

KONZENTRATION

Zwei Leitbilder begleiten die Arbeit von BITControl von der Gründung an: Die

Kundenzufriedenheit und die Verbindung von Anlagenplanung und

Anlagenbetrieb. Das wird auch durch einen kurzen Einblick in die

Firmengeschichte deutlich:

Am Anfang von BITControl stand die Entwicklung und der Vertrieb von Aqua

ProVi, der Software zum Betrieb von Kläranlagen. Zur Jahreswende

2002 / 2003 wurde Aqua Designer, die Planungssoftware dazugekauft.

Beide Software-Pakete werden stetig in Austausch mit den Anwendern

weiterentwickelt und neuen Erfordernissen angepasst. Parallel zu der

Planungs- und Betriebssoftware wurde eine qualifizierte,

verfahrenstechnische Beratung aufgebaut, so dass BITControl heute als der

Abwasserexperte in der Region gilt. Und die Nachfrage von Kundenseite

führte zur Entwicklung weitergehender Dienstleistungen.

- eine Firmengeschichte

Der Sitz von BITControl wurde bewusst weit entfernt von der Hektik der

Ballungsgebiete in die „Mitte Europas“, in die landschaftlich, geologisch und

kulturell ansprechende Eifel gelegt. Das natürliche Umfeld, die Nähe zu

Luxemburg und Belgien, die zugleich bodenständigen und weltoffenen Menschen

prägen die Firmenkultur und die Beziehung zu unseren Kunden.

Vertrieb:

BITControl GmbH
Heilenbacher Str.6
54636 Schleid

Tel. + 49 65 69 / 962 55-10
Fax. + 49 65 69 / 962 55-19

mail@bitcontrol.info
www.bitcontrol.info



Von der Planung bis zum optimalen Betrieb:

Dienstleistungen von BIT ontrolC

VERFAHRENSTECHNISCHE KONZEPTE UND TEILPLANUNGEN
Auszug aus unserem Leistungsspektrum

Unterstützung bei der Planung von Neuanlagen

Erstellen von Sanierungs- oder Erweiterungskonzepten und Entwürfen

Nachrechnen von bestehenden Anlagen

Darstellung und Vergleich verschiedener verfahrenstechnischer Varianten

Lastfallbetrachtungen

Aufzeigen von Optimierungspotenzialen

Umfangreiche Dokumentationen in mehreren Sprachen
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PLANUNGSSOFTWARE AQUA DESIGNER

Aqua Designer führt Sie mit praxisorientierten Werkzeugen durch die Kläranlagen-Planung. Dabei

können Sie zwischen zahlreichen Varianten in Bemessung, Verfahren und Konstruktion der Anlage wählen und diese

vergleichen. Als Ergebnis erhalten Sie eine ausführliche Dokumentation mit Erläuterungsbericht, Betriebskosten,

maßstäblichen Zeichnungen, etc... Anwender im In-und Ausland (Aqua Designer gibt es in deutsch, englisch und in

fünf weiteren Sprachen) bestätigen: Die Bemessung von Kläranlagen mit Aqua Designer ist komfortabel, schnell und

sicher. Bei Interesse senden wir Ihnen gerne unser Prospekt „Aqua Designer - Die Software zur Planung von

Kläranlagen“ zu.

FACHSPEZIFISCHE SCHULUNGEN

Ob Sie als Unternehmen, Hochschule oder im Rahmen der

Entwicklungszusammenarbeit an einer Schulung zur Planungssoftware

Aqua Designer interessiert sind oder an einem Fach-Seminar zur Bemessung von

Kläranlagen - unser Know How geben wir gerne in deutsch oder englisch an Sie

weiter.

SCHULUNGEN UND SEMINARE

Unseren Wissensstand geben wir gerne an Sie weiter:

Wir bieten spezielle Schulungen für das Betriebspersonal

in windows-Anwendungen oder zu Aqua ProVi an.

Außerdem führen wir regelmäßig Seminare durch, um

betriebliche Aspekte und die neuesten Entwicklungen

mit Ihnen zu diskutieren.

DIENSTLEISTUNGEN F R BETREIBER VON KL RANLAGENÜ Ä

BETRIEBSPAKET

Schwimmschlamm? Niedrige Reinigungsleistung? Hohe Betriebskosten? - Aus dem Erfahrungsaustausch mit

den Betreibern von Kläranlagen hat BitControl ein zusammengestellt, das Dienstleistungen

rund um den Anlagenbetrieb umfasst: Die ermöglicht Ihnen eine

effiziente Betriebsführung, mit fachlichen bringen wir Sie auf den neuesten Stand und

gemeinsam mit Ihnen setzen wir Maßnahmenn zur um.

BETRIEBSSOFTWARE AQUA PROVI

SCHULUNGEN

BETRIEBSOPTIMIERUNG

BETRIEBSSOFTWARE AQUA PROVI

Hinter dem Namen Aqua ProVi verbirgt sich die Software zum Betrieb von Klär- oder

Biogasanlagen mit den Modulen Prozessleittechik, Fernwirktechnik, Protokollierung, Alarmierung und

Wartungstool. Einfache Bedienung, schneller Zugang zu Informationen, individuell gestaltbare Auswertungen und

Flexibilität in Bezug auf die Anbindung an andere Systeme - das sind einige Schlagworte, die das

Leistungsspektrum von Aqua ProVi nur andeuten. Gerne senden wir Ihnen unser ausführliches Prospektmaterial

zu.

BETRIEBSOPTIMIERUNG

Wir sind flexibel und können ganz nach Ihrem Bedarf Dienstleistungen übernehmen oder in

Zusammenarbeit mit Ihnen betriebliche Probleme lösen. Hierzu einige Beispiele:

Lösung der Schwimmschlamm-Problematik

Optimierung der hydraulischen Beschickung der Nachklärung

Auswertung von Betriebsdaten

Prozessüberwachung

Soll- / Ist-Analyse zur Ausnutzung des Anlagenpotenzials

Steigerung der Reinigungsleistung und der Energieeffizienz

Minimierung der laufenden Kosten

etc.
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DIENSTLEISTUNGEN F R PLANER VON KL RANLAGENÜ Ä

PLANUNGSPAKETWir haben aus der langjährigen intensiven Zusammenarbeit mit Ingenieurbüros und Consultings ein
entwickelt, dass Sie bei der Planung von Kläranlagen optimal unterstützt.

So erstellen wir für Sie , übernehmen , entwickeln für Sie die

Aqua Designer weiter oder bringen Sie durch auf den neuesten
Stand der Anlagentechnik. Die Kombination von Ihren und unseren Stärken führt so auf schnellem Weg zu einer neuen
planerischen Qualität.

VERFAHRENSTECHNISCHE KONZEPTE TEILPLANUNGEN
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